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Δελτίο τύπου 

Επίτιμος Διδάκτορας Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Κοινωνικών, Πολιτικών και Οικονομικών 
Επιστημών του Δ.Π.Θ θα αναγορευτεί ο Ευρωπαίος Επίτροπος Βιώσιμων Μεταφορών και Τουρισμού 

 κύριος Απόστολος Τζιτζικώστας 

 

Σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Κοινωνικών, Πολιτικών 
και Οικονομικών Επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης θα αναγορευτεί ο Ευρωπαίος 
Επίτροπος Βιώσιμων Μεταφορών και Τουρισμού κύριος Απόστολος Τζιτζικώστας την Πέμπτη 7 Μαΐου 

2026 και ώρα 19:00 στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του Ιδρύματος στην Πανεπιστημιούπολη Κομοτηνής. 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στις : 
 

19:00   Προσφώνηση του Πρύτανη του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης Καθηγητή κ. Φώτιου Μάρη 

19:05 Προσφώνηση της  Κοσμητόρισσας της Σχολής Κοινωνικών, Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών 

Καθηγήτριας κας Σεβαστής  Χατζηφωτίου 

19:10   Προσφώνηση του Προέδρου του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών Καθηγητή κ. Δημήτριου Δημητρίου 

19:20     Παρουσίαση του έργου του τιμώμενου από τον Καθηγητή του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών και    

Μέλος Συμβουλίου του Δ.Π.Θ. κ. Ευάγγελο Δρυμπέτα 

19:45   

 

  Ανάγνωση του Ψηφίσματος, της Αναγόρευσης και του Διδακτορικού Διπλώματος από τον Πρόεδρο   του 

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών Καθηγητή κ. Δημήτριο Δημητρίου 

19:50    Περιένδυση του τιμώμενου με την τήβεννο της Σχολής από τον Πρύτανη του Δ.Π.Θ. Καθηγητή                         

κ. Φώτιο Μάρη  

Επίδοση των μεμβρανών από τον Πρόεδρο του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών Καθηγητή                                 

κ. Δημήτριο Δημητρίου 

20:00    Ομιλία του τιμώμενου 

20:30    

 

Πέρας τελετής 

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Ευρωπαίος Επίτροπος κατά την ομιλία του στην επίσημη τελετή της 

αναγόρευσής του θα αναφερθεί στο θέμα «Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Ευρώπη και 21ος αιώνας». 
Μετά  το πέρας της τελετής ο κ. Απόστολος Τζιτζικώστας θα διαθέσει χρόνο στους εκπροσώπους των 

ΜΜΕ, στο φουαγιέ του αμφιθεάτρου. 
Η εκδήλωση  είναι ανοικτή για το κοινό και θα μεταδοθεί απευθείας στο YouTube από το επίσημο κανάλι 

του ΔΠΘ https://www.youtube.com/@democritusuniversityofthrace 

 

 

Από την Πρυτανεία  

Κομοτηνή 06.05.2026   

 

https://www.youtube.com/@democritusuniversityofthrace

